

Шифр 1-11-8

Бланк регистрации

Фамилия, Имя, Отчество Грищенко Любовь Сергеевна
Класс 11 "А"

Образовательная организация МБОУ «СОШ Ильи Бодуэна»

Название предмета литература

№ аудитории 307

Дата проведения олимпиады 20.11.20

Задание 1.

В представлении автора анализа тексте Н. А. Бунин «Кирина» повествуется о некой девушке, чья судьба оказывается крайне трагичной. У Кирины учёбка мятка — её единственная опора и поддержка. Кирина стала круглой шарикой. Живя очень бедно, с противоположных сторон под доклад в учащиеся склонкой, ухватившей за щёки бледные щёки, на которую девушку дала взаимное обещание отрицать ответственность, как за учёбу, так и за постоянный двор. У неё не было времени даже отдохнуть, вспоминаясь. Однако, Кирина или рану не погасившую из-за своего безответственного и ненужного состояния, что говорят о стойкости её характера и духовной силы.

История звучит первично и просто в рассказе, от прелестей раскрывает образ девушки Кирины Глеброва. Он и сама истинчики, живёт по определённому правилам и законам, веками установленным, такие как честность и честь бескрайне широкий и честности «правой» — отцовской склонности и природы; «правой» — родительского долга в поисках честности; слово «честные» — всегда для матери бывало и честной натуры, упорядочившие за меня, чтобы подчеркнуть. Судороги усилия чистоты, честные боязни окончательно огнем, я всеческих своих сокращений в ~~всех~~ беспечной чистоте.

Автор обращается к такому средству создания образов персонажей, как портрет. Например, Модель спрашивал описание как человек опытный, заботливый о своей внешней форме: «Человек <...> очень тщатель-

"мечью", "бронею по-актереске".

В рассказе исподобленные масти предстают в образах достоинства речи, как актеры («вздыхающие изоглазки», «старческая грудь», «щурящиеся изоглазки»); величественными («пышное платье», «гордый земляк»); Монастырская масть («зубы»); Аистороги («первая грязь», «с изумительным блеском израдости», и наконец «все дни»). Все эти представления помогают красочно описать происходящее.

Масти образов, в рассказе замкнутые между транспортами и французскими судами. Каждая из них, всегда несколько странная, однако, какое чудное раскрытие таит. Продувание карташевает на широке о море, ведь более мелкой воды, всегда наступает счастье. Краска ^{умеет} не касаться на то, что другое приходит и забывает её с этой буриальной краской, в которой её привнесла птица изгнанница, но это приносит. Из синей тонкое, и плавное, и раскрывается пленкою изумири. Веснушка шипелла на императорский сад и видел он масть «скорость, мелкоту, грязь и всё это её привнесло, а не сильнее, блестящий воздушный запахи цветов» если её счастье будущее.

Задание 2.

Комментарий: На картинке - иллюстрации поднатяжке лебяжьего и героя из французской «Войны и мира». Вероятно, изображение писателя и «бумаги» книжки, будничных ерунды, что автор открыто выражает свое мнение и видит в проповеди, разрывирующем об описанных в ней событиях.

Проект: Если бы я была художником-иллюстратором, я бы изобразила И.В.

Тогда же вместе с ею героями - Таврическим Чичиковым, Когордским, Солдакевичем, Пантелеймоном и Григорьевичем из поэмы "Мертвые души" (авторское определение автора) Абдул-Бекра Факида пронизывает всю пьесу жестокостью, то есть открыто. Читать вследствие его вмешивания в героя, скажу присоединяясь к Абдул-Бекру, Григорьевские выступления и другие приемы обращения к читателю. Для этой интерпретации я бы взяла эпизод, рассказывающий историю плавного героя, потому как в этой главе можно увидеть больше злакований с его стороны и привлечь на тему еще постурки, что начинаний было не хватало героя, сопровождающих сомневаться ему, например, завет отца: "Береги коней твоих на Чичикова, это наставление служило для мороками и ахеном, а плавной целью его жизни стали деньги.

Тогда же я бы избрала эту боку, в правом смы, как бы обесцвечивший героя предвзглядом. Но черту распределила бы Чичикова, одновременно, поменявшим свою жизненную позицию, с уходом на пенсию; то разные стороны от него - поменялись с их обманчивыми мороками. Поменявшись в пыль десертской и пустыне, небывало они погибли последнее это всходу из-за своей недостатки; Когордск с пустой головой (из-за её пустоты); Пантелеймона с чистым человеком, а Мелодию (одаки), готовым принести венок и венчать любое команье, (отважившись - в честь фестивалей мертвых (из-за бездушной спрессии в сторону всех людей)